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Цель: Развитие творческой активности и коммуникативных способностей детей.
Задачи:
· Познакомить детей с новыми коллективными играми, играми-соревнованиями;
· Закреплять умение детей соревноваться в коллективно-игровой деятельности, развивать умственные, физические способности, эрудицию;
· Воспитывать стремление к развитию позитивных качеств личности: взаимопомощи, доброжелательности, общительности, коллективизма.
Участники: дети дошкольного возраста.

Ход мероприятия
Одноглазый Джонс: Ага, все уже тут! Тысяча хромых осьминогов, меня зовут Одноглазый Джонс, а это моя подруга Морская Молюска.
	Так, запомните, чтобы из зелёного сухопутного салаги превратиться в настоящего морского волка, нужно пройти множество испытаний. Вы готовы сегодня на героические подвиги? 
	Хорошо, сегодня мы прогуливались по берегу океана и увидели вот эту бутылку(показывает). Давайте посмотрим, что тут у нас!

Письмо Джона Сильвера:
"Ребята, я попал в ужасный шторм. Живу на острове и теперь уже вряд ли попаду на Большую Землю. Я оставил несметные сокровища. Если сможете их отыскать, забирайте себе! Попутного ветра вам в спину.
Ваш пират, Джон Сильвер!"

Морская Молюска: - Укуси меня морской ёжик! Да ведь это письмо от самого Сильвера. Он призывает всех, искать его сокровища. Решено! Отправляемся в морское путешествие немедленно. 
Одноглазый Джонс: Но для начало мы должны стать настоящими пиратами, а для этого нужно произнести клятву пиратов. Повторяйте за мной:
КЛЯТВА
Морская Молюска: Вот теперь вы - настоящие пираты, а чтобы получить сокровища, вам необходимо выполнить задания (раздаем сред, стар и подгот гр), задания трудные, будьте внимательными.
Одноглазый Джонс: Все пираты сильные, смелые и ловкие, давайте вместе сделаем пиратскую зарядку.
ЗАРЯДКА
Морская Молюска: Сейчас вы юные пираты отправляетесь на пиратский завтрак, после завтрака выполняете пиратское задание, как будете готовы мы с вами встречаемся на нашем месте. Всем удачи.
ВСЕ РАСХОДЯТСЯ







На поиски сокровища Джона Сильвера

Одноглазый Джонс: Ха, я вижу вся банда в сборе. Приветствую юных хулиганов.
Морская Молюска: Ну что пираты, с заданиями справились? С первым заданием вы справились, у всех есть пиратский флаг, молодцы. А сейчас давайте следующее задание проверим. Вам нужно было придумать название вашей команды. (по очереди каждая команда произносить свое название).
Одноглазый Джонс: Юные пираты, хочу напомнить вам, что мы отправляемся на поиски сокровища Джона Сильвера. Итак, если вы успешно пройдете все задания, то вы получите отрывок секретной карты. После этого вы возвращаетесь на наше место. В конце мы сложим вместе все кусочки и найдём сокровища.
	Получите пиратские маршрутные листы. (трем командам раздаются листы)

СРЕДНЯЯ ГРУППА

1 задание
«Перенеси шарики»
Дети выстраиваются в колонну, ставится два ведра. В начале колонны ведро с пластмассовыми шариками на дне кусочек карты, на расстоянии 5 м. ставится пустое ведро. Задача детей с помощью детского совка переносить шарики из одного ведра в другое, передавая по очереди, пока не появится кусочек карты, и ведро не будет пустое.
(Дети идут по указанному маршруту ко второму заданию)

2 задание "Сбей акулу"
(сбить кегли мешочками )
3 задание
«Дерево сюрпризов»
Пират: Вот мы и пришли. Команда, стой, где стоишь! Посмотрите, это дерево сюрпризов.
На дереве висят коробочки от киндер-сюрпризов, в одном из которых спрятан фрагмент карты. Наша задача отгадать загадки. За каждый правильный ответ команда получает шанс сорвать одну коробочку и проверить, нет ли там фрагмента карты.

Вместе мы отыщем клад,
Тот, что закопал… !
                                 (Пират.)
Он пират, киногерой,
И смеется над судьбой.
Нет его храбрей, хитрей –
Он Джек по кличке… !
                                (Воробей.)
Над водой взметнулась глыба –
Это очень злая рыба.
Показала свой плавник
И опять исчезла вмиг.
                                (Акула.)
Ты уже, дружок, конечно,
Что-то слышал обо мне:
Я всегда пятиконечна
И живу на самом дне.
                                (Морская звезда.)

СТАРШАЯ ГРУППА спортивная площадка
Одноглазый Джонс: Чтобы плавать на кораблях пиратам нужно уметь сохранять равновесие во время шторма. Сейчас мы проверим, как вы справитесь с первым заданием! Нужно пройти по веревке и не упасть (не сойти с нее).
(пройти по канату, руки в стороны)
Одноглазый Джонс: Ура! Все справились! Молодцы! У меня самая смелая и бесстрашная команда в мире! А нас ждет следующее испытание! Вперед, мои смельчаки!
1 задание 
«Передай мяч - найди подсказку»
Дети выстраиваются в линейку. В начале линейки поставьте корзину с мячами. На один из мячей прикрепите фрагмент карты, мяч положите на дно корзины. В конце линейки поставьте пустую корзину. Задача детей – в быстром темпе переложить мячи из одной корзины в другую и обнаружить фрагмент карты.

2 задание 
«Метание пушечного ядра».
По поляне разбросаны пластмассовые мячи, ребята собирают их, встают друг за другом в 2 команды Под «пиратскую» музыку и звуки залпов пушек стараются попасть мячом в корзину с нарисованным вражеским кораблем. 
Одноглазый Джонс: Йо-хо-хо! Вы справились с этим испытанием! Сейчас вас ждет новое испытание! 

3 задание
«Матрешки»
Ваша задача разгадать загадку и найти на территории отгадку.
Рядом разные подружки,
Но похожи друг на дружку,
Все они сидят друг в дружке,
А всего одна игрушка.
                                (Матрешка.)
Спрячьте несколько матрешек и только в одну из них положите фрагмент карты.
Одноглазый Джонс: Последнее испытание пройдено! Йо-хо-хо!

ПОДГОТОВИТЕЛЬНАЯ ГРУППА летняя площадка
1задание
«Одноногий Сильвер»
На одной ноге доскакать до цели, бегом вернуться назад.
2 задание
«Нырнуть в пучины морские»
Пролезть под низко натянутыми веревками.
3 задание
«Капитан говорит…».
Капитан: «Сейчас мы проверим, кто из вас быстрый и сообразительный! Я даю вам команду, а вы выполняете! Если я говорю право руля, то вы бежите к левому борту нашего корабля! Если лево руля – то к левому борту. Нос – бежите вперед. Корма – назад. Поднять паруса! — все останавливаются и поднимают руки вверх. Драить палубу! — все делают вид, что моют пол. Пушечное ядро! — все приседают. Капитан на борту! — все замирают, встают по стойке «смирно» и отдают честь.»
Пояснение: Каждую фразу в игре нужно начинать со слов: «Капитан говорит… право руля!»

4 задание
Шарик ловят, лопают, изучают карту

После того, как все собрались, пираты и несколько детей собирают карту. Удивляются, что они пришли туда, откуда ушли и клада нет.
Выходит Колдунья
-Кто вы такие?
-Куда путь держите?
Одноглазый Джонс: А подскажи-ка нам, Колдунья, где нам клад найти?
Колдунья: Ой, пиратики, знала, знала, НО …забыла! Давнооо это было,100 лет назад. Еще бабка моя сказывала про клад этот. Но память то девичья-все позабыла…Но вот если бы выпила я зелья волшебного, то может и вспомнила бы…
Морская Молюска: А что нужно тебе для зелья этого?
Колдунья: По древнему рецепту варится оно!
А нужно для него все, что имеет желтый цвет…
Пираты приносят желтые цветочки, листочки, камушки…Складывают в кувшин Колдунье. Она мешает, колдует. Предлагает и детям отведать зелья 
Колдунья выпивает. 
Колдунья: О! Кажется, вспоминаю! Но не припоминаю!
Если зелье подействовало, то и память улучшится. Повторяйте и запоминайте! Повторяют за Колдуньей кричалку.
Вау!-Вау!
Вау-Вай!Вау-Вай!
Чики –рики-лумба!-Чики-рики-румба!
Мумба-ля-колумба!-Мумба-ля –колумба!
Ширли-мырли карабас!-Ширли-мырли карабас!
Бала амба гондурас!-Бала амба гондурас!
Муси-пуси молодцы!-Муси-пуси молодцы!
А вот и моя память вернулась! Вспомнила! Клад этот не далеко, за цветущими цветами, за зелеными кустами....А шагов до него столько. Идите прямо и отсчитывайте 10 или 15 шагов и там найдете. 
Пираты отсчитывают шаги и выносят сундук, открывают. Там сок и внизу письмо.

Одноглазый Джонс: Ребята, тут какое-то послание! Давайте прочитаем его.
Мои храбрые друзья, вы храбро сражались и нашли сокровища Веселого Роджера. Вы настоящие молодцы-храбрецы!
Морская Молюска: Ребята, мы нашли совсем не тот клад, который искали. Нам нужен клад Джона Сильвера. Что же делать?
Одноглазый Джонс: Не отчаивайтесь мои храбрые пираты. Мы обязательно его найдем. Но сначала нам нужно набраться сил и отдохнуть, а после встретимся опять. Отправляйтесь на пиратский отдых. Всем попутного ветра, осьминог мне в печень! 
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